

微信摇出“足球宝贝”，人财两空

幕后：“美女”原是中年男 提醒：微信交友小心上当

本报10月30日讯 三十多岁的常德男子唐某通过微信“摇一摇”程序，找到一个自称长得像“足球宝贝”的女子。虽然双方没见过一次面，但唐某禁不住照片的诱惑和哄骗，给对方提供的账号汇去了8000元，结果这钱一去不返。近日，常德警方破获一例微信诈骗案，令人大跌眼镜的是，这名“足球宝贝”实则为一位年近四旬的中年男性。

微信摇出个“足球宝贝”

唐某是常德市一名普通的上班族，用着智能手机的他经常通过微信软件交朋友。今年8月6日，唐某通过微信交友的“摇一摇”系统，搜索到一个叫“白小婷”的女子。

通过两人添加好友成功后，两人开始了短信交谈。“我们俩聊天非常投机，关系进展迅速，没多久就开始以亲昵的称呼谈情说爱了。”唐某说，两人每天都用微信聊到凌晨，唐某经常收到“白小婷”传来的照片，

照片上靓丽的身影，让唐某心动不已。

没过几天，“白小婷”告诉唐某自己的闺蜜出了事，急需20万，东凑西借还有1万元的缺口，遂向唐某借款。得知唐某只有8000元，白以等着急用为由叫其马上汇过来，唐某当天就通过银行把8000元转账到白指定的账户。两天后，“白小婷”凭空消失，从此再也联系不上，唐某这才觉得不对劲，急忙向派出所报了案。

宝贝原是四旬男子

近日，经警方调查，“白小婷”找到了，当“她”出现的时候，唐某目瞪口呆。原来，所谓美女竟是常德鼎城区灌溪镇一名年近四十的男子，真实姓名叫尹大勇。经审讯，尹大勇承认，自己冒充女子身份与唐某谈恋爱，从网上下载“足球宝贝”的图片冒充是自己，以此引唐某上钩，并进行诈骗。目前，尹大勇已被依法拘留。

■记者 聂诗苒 通讯员 唐芳和 张嘉文

●微信摇出“色狼男友”

2012年2月12日晚，厦门女子小美(化名)在酒吧会见通过微信认识的“男友”阿发，小美喝醉后被阿发带至酒店殴打并强奸。当日凌晨5时许，阿发在这家酒店附近被警方抓获。

●微信网友实为外国毒贩

2012年2月，外籍毒贩JIM通过微信“摇”到了女子小慧(化名)。聊天中，这名外籍男子自称是美国商人。之后，二人相约见面。同年4月初，JIM打电话给小慧，自称很忙，让其帮他接收一个从国外邮寄的包裹，其中装满毒品。4月13日，JIM向小慧拿邮包时被警方现场制服。

案例



■漫画/王珏

提醒

慎用微信交友功能

微信，是一款可通过网络进行即时群聊的手机软件，随着智能手机的普及，它作为一种年轻人热衷的社交方式也为人所接受。微信中设置的“摇一摇”、“查找附近的人”等功能，可以使机主迅速认识周围的陌生人，被很多年轻人视为“交友利器”。然而，这个“利器”却频频被不法分子利用，沦为新型犯罪工具，一些涉世不深的

年轻女性尤其要提防。

警方提醒，市民要强化防范意识，慎用“微信”交友功能。为防止陌生人发微信骚扰，微信用户可设置为“加我为好友时需要验证”，或者将陌生人“拉入黑名单”。使用微信时，不要轻信、也不要轻易与陌生人见面。如果对方提出借钱一定要小心，防止上当受骗。

药企员工利用关系卖假药

流入18家药店，二审被判一年半

本报10月30日讯 自学考得“药品销售人员从业资格”证书后，24岁男子贺之雅成为药企业务员。可他并没安心工作，而是利用关系卖假药。两年内，他将3600余颗假冒安宫牛黄丸销往长沙市18家药店。今天上午，贺之雅因贩卖假药罪被长沙市中级人民法院二审判处有期徒刑一年半。

贺之雅中专毕业，读电子专业。2006年，中专毕业后便开始在他姐夫的药店里面做学徒，从事药品推销工作。后考取了“药品销售人员从业资格”证书，长期担任某药业公司的业务员。“一盒6颗，厂价每颗40元，网上每颗只要4.3元。”一次偶然的机会，贺之雅得知“安宫牛黄丸”销路很好，他打起了歪主意，通过网络购买了大量的假“安宫牛黄丸”，转手卖至

长沙县各大乡镇的18家药店，销售金额达2万余元。

长沙县人民法院一审判决，贺之雅犯贩卖假药罪，判处有期徒刑一年六个月，并处罚金二万元。随后，贺之雅提起了上诉。今天上午，长沙市中级人民法院经过审理后做出二审判决，维持原判。

“安宫牛黄丸”是传统的中药急救药品，尤其适用于中风、偏瘫、伴有高热昏迷的病人，另外还广泛应用于颅脑损伤意识障碍、幼儿重症肺炎、高热惊厥、中毒性痢疾、大脑发育不全等伴有高热、神昏、抽搐等危象的急救，自古以来即有“救急症于即时，挽垂危于顷刻”的美称。

■记者 王智芳 通讯员 王力夫 姜眉

曝光台

涉嫌销售假冒“安宫牛黄丸”的药店

长沙县双江国药店、双江镇福海大药房、双江康乐药号、金井镇本草大药房、中南新农村大药房金井店、金井镇邹大利药号、金井工商药号、金井镇兴健药店、金井镇脱甲药店、金井镇康尔佳大药房(连锁)金乡店、高桥镇福天大药房、佳佳康大药房、路口镇华芝大药房、白沙乡康健大药房、白沙乡同仁大药房、开慧乡沐龙和大药房、福临镇磊磊国药店、永乐健民大药房青山铺店。

修鞋匠想资助贫困生

拒绝采访怕被质疑“出风头”

本报10月30日讯 “这是小事，不值一提。”年过五旬的修鞋匠唐师傅想资助一名贫困学子，消息一出，大家都来找他。今天，面对记者的采访，唐师傅摇摇手。在他看来，资助一个贫苦学子完成学业是微不足道的小事，“我收入不多，怕熟人知道以为我想出风头，挺丢脸的。”

唐师傅今年50多岁，在常德市城区开了一家修鞋店，白天修鞋，晚上替人值夜班，一个月收入1000多元。

“我经常在电视上看到一些贫困学生刻苦学习的画面，很感动，也为那些孩子可惜。我想尽自己的努力资助一名成

绩好的贫困男学生，每月至少可以给他100元生活费，直到他大学毕业。但不知道怎么和他们联系。”唐师傅说，“现在我女儿已经上班自立，自己省吃俭用完全可以省出点钱来资助贫困学生，我想家里人也会理解我的。”

“我不想说自己的事，别人会觉得，我自己不富裕还想资助别人，是出风头，只要找到合适的人选，有联系方式，我每个月寄钱就可以了。”唐师傅说。

目前，常德市慈善总会正在积极联系符合唐师傅条件的贫困学子。

■记者 聂诗苒 通讯员 陈晓真

知名女中医身陷“拒卖门”

热心顾客遭遇“拒卖”

“我要投诉！”十一长假刚过，315热线就接到了这样一个电话。“我叫福美雅惠，是一个日本人，在中国工作已经3年多了。今年7月份，我听同事介绍买了一套北京出的能减肥的早餐——“早餐第一步”。没想到才吃了3天就瘦了7斤，一个月下来减了30多斤，而且皮肤也变好了。我一看效果不错，又因为是纯食品不会有副作用，所以就订了2套寄回日本给79岁的父亲吃。结果老人不但体重减了，而且血压、血糖也恢复正常了。现在都很少吃降压、降糖的药了。十一前知道我要回国，老人特别叮嘱我，一定要多买几套“早餐第一步”带回去，他要长期吃的。谁知，我打电话过去订购，对方却怎么都不肯卖给我！”

女中医谈拒卖，不怕挨批评

谈起此事，“拒卖门”事件的女主角、食品健康研究中心实习医生于某解释说：“早餐第一步”是食品健康研究中心十几位老专家花了8年的时间，经过了数万次的改进才做成的食疗产品。

它由纯天然谷果精华制成，不含任何药物成份，也没有任何副作用。所以，即便是几岁的孩子、八九十岁的老人、甚至是还在哺乳的女性也都可以吃。

而且，吃早餐第一步不但能减肥、还能降三高、祛斑美容、延缓衰老。

“钓鱼岛事件让我觉得很气愤！所以那天当我得知对方是个日本客户后，我想也没想就拒绝了！不尊重中国人，就不配用中国的好产品！”

3天减重，对得起每1个中国人

这几日，“拒卖门”在网上坊间热议如潮。大多数人对于某的做法表示了理解和支持。很多人甚至表示想买1套早餐第1步！看看这么有骨气的民族品牌效果究竟怎么样！

为此，小编特意查看了相关资料，发现：“早餐第1步”是由国家食品健康研究中心研发。不含药物成份、没有副作用，因此适合各种肥胖人士服用，而且如果正确服用3天不减重还可以退款。

截至到10月份，全国共有22个省约6980万人服用“早餐第1步”。平均3天减重5-7斤、30天平均减重19.9斤，腰围缩减3-7公分。为防止假冒，早餐第1步在全国采用专卖形式，长沙市的专卖热线是：400-705-2788/0731-82551688

